
Retrouve chaque nombre et écris-le en chiffres puis en lettres ; vérifie ensuite ton 
orthographe avec la leçon N2 de ton cahier violet. 

(4 x 100 000) + (8 x 10) + (7 x 10 000) + + (6 x 100) = ………………………………………………..…….. 

= ………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

................................................................................................................................................... 

28 + (7 x 100 000) + (9 x 100) + (21 x 1 000) = ……………………………………….…………………… 

= ………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

................................................................................................................................................... 

(38 x 100) + (25 x 10 000)  = ............................................ 

= ………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

................................................................................................................................................... 

(55 x 1 000) + (7 x 100 000) + (23 X 10) = ....................................................... 

= ………………………………………………………………………………………………………………………………………….. 

................................................................................................................................................... 

 


